

Поправка на Регламент (ЕС) № 1169/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 25 октомври 2011 година за предоставянето на информация за храните на потребителите, за изменение на регламенти (ЕО) № 1924/2006 и (ЕО) № 1925/2006 на Европейския парламент и на Съвета и за отмяна на Директива 87/250/ЕИО на Комисията, Директива 90/496/ЕИО на Съвета, Директива 1999/10/ЕО на Комисията, Директива 2000/13/ЕО на Европейския парламент и на Съвета, директиви 2002/67/ЕО и 2008/5/ЕО на Комисията и на Регламент (ЕО) № 608/2004 на Комисията

(Официален вестник на Европейския съюз L 304 от 22 ноември 2011 г.)

На страница 49, приложение VI, част А, точка 7

вместо: „на италиански език: „carne ricomposta“ и „pesce ricomposto“;“

да се четат: „на италиански език: „costituito da parti di carne“ и „costituito da parti di pesce“;“
